

FAVOSTRIP

VLOERSTRIPPER

- * Oplossen en verwijderen van alle polymeerlagen op waterbestendige vloeren.
- * Grondige en snelle werking. Is uitermate efficiënt doordat moeilijk te bereiken plaatsen zoals trappen, noppenvloeren, e.a. nu geen probleem meer vormen omdat men manueel werkt en daardoor geen gesleur meer heeft met de schrobmachine.
- * Favostrip verbreekt de polymeerketens en daardoor ontstaat er een basis voor een nieuwe bescherming.

Op welke oppervlakken kan ik Favostrip gebruiken?

Favostrip wordt gebruikt voor het oplossen en verwijderen van alle polymeerlagen op waterbestendige vloeren. Het is geschikt voor het strippen van elastische vloeren zoals PVC, linoleum, rubber en andere speciale kunststofmaterialen, en ook voor speciale harde vloeren zoals steen.

Gebruiksaanwijzing

Verdun 1:4 tot 1:8 in koud water. Deze oplossing met een mop op de vloer aanbrengen en circa 5 minuten laten inwerken. De oplossing nogmaals bewerken d.w.z. even "bewegen" en verwijderen met een waterzuiger of aftrekker. Alleen bij hardnekkige waslagen of opbouw ervan, kan de schrobmachine van pas komen.

Opgelet ! Enkele soorten linoleum zijn niet kleurecht (neem eerst een proef) en nooit een monoborstel gebruiken!

Technische gegevens

Uitzicht	Heldere vloeistof
Kleur	Geen
Geur	Kenmerkend
Houdbaarheid	Onbeperkt bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Stabiliteit	Vorstvrij bewaren
Verpakking	1L 5L



Gevarenaanduidingen

H314 Skin Corr. 1A H318 Eye Dam. 1 Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.



Veiligheidsaanbevelingen

P280 Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen.
P301+P330+P331 NA INSLIKKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken.
P303+P361+P353 BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen/afdouchen.
P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
P310 Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
P501 Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften.
Bevat: Ethyleendiaminetetraazijnzuur, 4Na Dinatriummetasilicaat

Signaalwoord: Gevaar

Vraag steeds de gepaste veiligheidsinformatieblad (SDS) voor gebruik (webshop@eljaproducts.be).

Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.

FAVOSTRIP

DECAPANT DE SOL

- * Dissoudre et enlever toutes les couches de polymère sur les sols résistants à l'eau.
- * Opération approfondie et rapide.
- * Rompt les chaînes polymériques et il se crée dès lors une base pour une nouvelle protection.

Sur quelles surfaces pouvez-vous utiliser Favostrip ?

Favostrip est utilisé pour la dissolution et l'élimination de toutes les couches polymériques sur des sols résistants à l'eau. Il convient au décapage des sols élastiques tels que le PVC, le linoléum, le caoutchouc et d'autres matières plastiques spéciales, ainsi que des sols durs spéciaux tels que la pierre.

Mode d'emploi

Diluer à 1:4 jusqu'à 1:8 dans de l'eau froide. Appliquer cette solution sur le sol à l'aide d'une mop et laisser agir circa 5 minutes. Mettre en action la solution une fois encore, c'est-à-dire remuer un peu et éliminer avec un aspirateur d'eau ou un extracteur. Ce n'est que dans le cas de couches de cire tenaces ou de saillie de celles-ci que la machine monobrosse peut s'avérer utile.

Attention ! Quelques sortes de linoléum ne sont pas grand teint (faites d'abord un essai) et il convient de ne jamais employer une monobrosse sur du linoléum!

Données techniques

Apparence	Fluide transparent
Couleur	Incolore
Odeur	Sucré
Conservation	Illimitée à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Stabilité	Conserver à l'abri du gel
Conditionnement	1L, 5L



Mentions de danger

H314 Skin Corr. 1A H318 Eye Dam. 1 Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.

Conseils de prudence

P280 Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage.
P301+P330+P331 EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir.
P303+P361+P353 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher.
P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.
P310 Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.
P501 Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale.



Contient: éthylènediaminetétraacétate de tétrasodium métasilicate de disodium

Mention d'avertissement: Danger

Demandez toujours la fiche de données de sécurité (FDS) appropriée avant utilisation (webshop@eljaproducts.be).

Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.